

Protokół nr 16/2017

Z zebrania Rady Osiedla Międzyodrże Wyspa Pucka, które odbyło się w dniu 19.12.2017o godzinie 18:00 w domku na boisku przy ul. Marynarskiej

Posiedzenie rozpoczęło o godzinie 18:00

Lista obecności jest załącznikiem do protokołu.

Przewodnicząca stwierdziła qworum.

1. Przedstawienie planu zebrania
2. Zatwierdzenie planu
3. Odczytanie protokołu z ostatniego zebrania
4. Głosowanie protokołu
5. Uchwały 86/17 87/17 opinia na dzierżawę gruntu
6. Głosowanie uchwały
7. Oddanie głosu Dyr. Aleksandrze Ciszewskiej
8. Wolne wnioski dyskusja

Ad.1 Odczytanie planu zebrania

Ad.2 Plan został zatwierdzony jednogłośnie

Ad.3 a) Odczytanie protokołów 12/2017

Wszyscy za przyjęciem protokołu

b) odczytanie protokołu nr 13/2017

wszyscy za przyjęciem protokołu

c) odczytanie protokołu nr 14/2017

jedna osoba wstrzymała się

d) odczytanie protokołu 15/2017

Ad. 5 Uchwała nr 86 o przedłużeniu umowy dzierżawy na działce 6/83 z obrębem 1099-śródmieście

8 osób za przyjęciem uchwały

Uchwała nr 87/2017 o dzierżawę terenu przy ul. Wiejskiej 1

8 osób za przyjęciem uchwały

Ad. 7 Głos zabrała Pani dyrektor w sprawie braku Qworum na spotkaniach Rady Osiedla

- Pani dyrektor poruszyła temat częstej nieobecności radnych na zebraniach

-Zapytanie Pani przewodniczącej o możliwości wykluczenia dwóch radnych które nie chodzą notorycznie na spotkania RO

Ad. 8

- Omówienie wigilii która odbyła się w dniu 17.12.2017
- Dyskusja na temat braku organizacji mikołajek oraz zorganizowaniu wigilii w barze przy ul. Heyli
- Odczytanie pisma z Melioracji o oddaniu drzewa dla mieszkańców które zostało wycięte przy ul. Marynarskiej
- Przekazanie informacji dla Pani dyrektor o wodociągu przy ul Kutrowej
- Pani dyrektor przekazała informację o budowie siedziby RO
- Rozmowa o kosztach budowy siedziby RO
- Pytanie skierowane do Pani dyrektor od mieszkańca o powód nie kontynuowania budowy Świeżo za poprzednich kadencji
- Dyskusja na temat rowu przy boisku
- Zapytanie Pani dyrektor przez gościa Panią Morawcową o piśmie z TBS o przewidzianych ekspertyzach budynków TBS
- Dyskusja z Panią dyrektor o przyczynach częstych zalaniach podczas dreszczów oraz o przywróceniu stanów wody na Wyspie Puckiej
- Zadanie pytania o przebudowie rowu który został zniszczony przy przepompowni ZWiK przez budowę rurociągu
- Dyskusja na temat rowów melioracyjnych na Wyspie Puckiej
- Dyskusja na temat budowy drogi w stronę Dziewoklucza
- Zapytanie przewodniczącej przez mieszkańca na temat podjęcia działań jakie zostały podjęte w obniżeniu dzierżawy po zalaniach

Sporządził

Łukasz Haliniarz

